



ОГНИ КАМЫ

Выходит с апреля 1965 года

ЧАЙКОВСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН: НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Ветеранам Великой Отечественной войны вручены жилищные сертификаты

Тринадцатого мая это сделал глава района Сергей Пластинин.

Обладателем одного из сертификатов стал Степан Ильич Квасов, который в сентябре отметит своё 90-летие. В администрацию он приехал с женой и дочерью. За чашкой чая Степан Ильич рассказал главе о суровых военных буднях, о своей работе на шахте в Горнозаводске, о своих внуках и правнуках.

А вот Андрей Васильевич Чепкасов по состоянию здоровья не смог приехать к главе за документом, дающим ему право на приобретение жилья. За него жилищный сертификат получила его родственница.

Обращаясь к собравшимся в его кабинете, Сергей Николаевич Пластинин поблагодарил ветеранов за ратный подвиг, за вклад в развитие города, пожелал крепкого здоровья и бодрости духа и заверил, что все ветераны войны, нуждающиеся в улучшении жилищных условий, получат жилищные сертификаты.

Ещё до праздничных мероприятий 9 мая сертификаты получили 18 ветеранов. Напомним, что по состоянию на 1 мая 2010 года в списке нуждающихся значилось 64 человека. Работа продолжается.

Николай ГАЛАНOV.



Займы – предпринимателям

В администрации Чайковского муниципального района состоялось очередное заседание комиссии по финансовой поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства. В ходе заседания комиссии было принято решение о предоставлении краткосрочного займа представителю малого предпринимательства на сумму 200,00 тыс. руб.

Эхо Чернобыля

Почти четверть века отделяют нас от трагических событий апреля 1986 года, когда произошла авария на четвёртом энергоблоке Чернобыльской АЭС. Но до сих пор участники ликвидации последствий той страшной катастрофы продолжают получать свои заслуженные награды...

На аппаратном совещании в районной администрации, состоявшемся 11 мая, военный комиссар города Чайковского подполковник Лобанов вручил медали ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени чайковским ликвидаторам:

– капитану Алфееву Сергею Дмитриевичу (участвовал в ликвидации последствий аварии в 1987 году);
– лейтенанту Балабанову Сергею Вениаминовичу (1987 год);
– сержанту Волынину Николаю Михайловичу (1986 год);
– сержанту Гольцу Николаю Александровичу (1987 год).

Награды вручены на основании Указа Президента Российской Федерации №1502 от 28 декабря 2009 года.

Опять клещи...

С установлением хорошей погоды резко активизировалась активность клещей. Так, за прошедшую неделю в лаборатории на зараженность клещевым энцефалитом было исследовано 56 клещей, положительный результат отмечен в одном случае. Всего же на клещевой энцефалит с начала сезона проверено уже 89 клещей, зараженными оказались 6 из них.

Новости ЭКОНОМИКИ

Подведены итоги работы предприятий животноводческой отрасли за 1 квартал 2010 года

По итогам работы животноводства за 1 квартал 2010 года в общественном секторе Чайковского района числится 7851 голова крупного рогатого скота, в том числе – 1627 голов коров, 9539 голов свиней, 836,9 тыс. голов птицы. По сравнению с тем же периодом 2009 года поголовье КРС сократилось на 8%, в т.ч. коров на 6,5%, но в то же время поголовье свиней увеличилось на 10% и поголовье птицы – на 5%.

Всего мяса произведено – 1123,5 тонны, в том числе мяса крупного рогатого скота – 271 т., мяса свиней – 312 т., мяса птицы – 541 т.

Производством мяса КРС и свиней в Чайковском районе занимаются – ООО «Золотой теленок», СПК «Альняш», СХА «Первое мая», СХА «Память Куйбышева», мяса птицы – «Птицефабрика «Чайковская». В сравнении с 2009 годом больше произвели мяса КРС и свиней – ООО «Золотой теленок», СПК «Альняш», СХА «Первое мая», увеличила производство мяса птицы и «Птицефабрика» Чайковская.

Молока произведено – 1 526 тонн, что больше по сравнению с 2009 годом на 11%. Валовое производство молока увеличили практически все хозяйства района. Средний надой на одну фуршажную корову составил – 938 кг, на эту же дату прошлого года было надоено – 781 кг. Больше всех надоили молока – СПК «Альняш», СХА «Первое мая», ООО «Золотой теленок» и СХА «Память Куйбышева».

Сражения на теннисных столах

В прошедшие праздничные дни в столице Удмуртии состоялись турниры по настольному теннису, посвященные 65-летию Победы. В них приняли участие и чайковские мастера малой ракетки.

8 МАЯ, МЕДИЦИНСКИЙ КОЛЛЕДЖ. ТУРНИР ВЕТЕРАНОВ

В этих соревнованиях неплохо проявил себя Александр Додонов, который на равных боролся почти со всеми соперниками и получил опыт участия в крупных соревнованиях.

Александр Драчёв занял четвёртое место. Третьим стал ижевчанин Олег Брысин.

Борьба за звание победителя между кандидатом в мастера спорта Константином Кононовым и нашим земляком Владимиром Васёвым прошла очень упорно и завершилась со счётом 3:2 в пользу хозяина площадки. Стоит подчеркнуть, что это поражение стало для Владимира единственным на турнире: из одиннадцати проведённых встреч 8 он выиграл со счётом 3:0 и 2 – 3:1.

9 МАЯ, СПОРТКЛУБ «ЛОКОМОТИВ». ОТКРЫТЫЙ ЧЕМПИОНАТ УДМУРТИИ СРЕДИ ВЕТЕРАНОВ

Вначале между собой сразились теннисисты в возрасте от 40 до 49 лет и пожелавшие присоединиться к ним спортсмены более старшего возраста. По жребию все участники были разбиты на две группы, из которых в финал выходили по три теннисиста. Удивительно, но в финальной шестёрке оказались сразу три чайковских спортсмена:

Владимир Васёв занял третье место, сенсационно победив будущего победителя турнира ижевчанина Марата Сафаргаллина. Валерий Шубкостал четвёртым, Александр Драчёв – шестым.

В возрастной категории 50 лет и старше не было равных Валерию Шубко, который стал чемпионом, не проиграв никому!

Блестящее выступление чайковских теннисистов-ветеранов!

Николай ГАЛАНOV.

МОЙ ГОРОД

Борьба с мусором продолжается

Последний апрельский сюрприз от погоды спутал карты чайковским коммунальщикам. Подготовку города к майским праздникам всерьез осложнили последствия стихии. Поваленные деревья и сучья так и не удалось полностью убрать до празднования Великой Победы. А 15 мая и вовсе заканчивался объявленный месячник по уборке города. На прошлой неделе все «темные» пятна, оставшиеся после субботников, взялась подсчитать специально созданная при городской администрации комиссия, контролирующая деятельность управляющих компаний.

Во вторник 11 мая представители администрации совместно с сотрудниками Городской управляющей компании и МУП «ЧКТС» совершили рейд по Основному району города. Внутри дворов, как и следовало ожидать, картина открылась неподражаемая: поваленные деревья и сучья, хоть и предусмотрительно сложены в отдельные кучи, но отнюдь не красят пейзаж. По словам начальника городского отдела ЖКХ Василия Максимова, целью поездки стало определение зоны ответственности за уборку мусора с внутриквартальной территории. Деревья, поломанные апрельской стихией, вывезут специалисты МУП «ЧКТС». Уборка остального мусора, собранного дворниками, – задача управляющих компаний. Кстати, на прошлой неделе комиссия также посетила и остальные районы города. Всем коммунальщикам была поставлена задача освободить город от мусора в кратчайшие сроки.

Елена ИВАНОВА.



Такие кучи мусора должны исчезнуть с территории города.



ОФИЦИАЛЬНО

Публичные слушания по бюджету

11 мая в Чайковском муниципальном районе состоялись публичные слушания по исполнению бюджета Чайковского муниципального района за 2009 год. Основным докладчиком выступила заместитель главы муниципального района по финансам З.М. Захваткина.

В конференц-зале Дворца молодежи собрались представители Земского собрания, администрации района, прессы и общественности. Активность проявили члены Молодежного парламента, для которых это мероприятие стало первым после вручения удостоверений.

Бюджет Чайковского муниципального района на 2009 год составлял по доходам более 1,8 млрд. руб., расходная часть составила более 1,8 млрд. руб.. Фактически в бюджет поступили доходы в размере более 1,6 млрд. руб. Основным источником доходов бюджета района являются транспортный налог, налог на имущество организаций, НДФЛ. Расходы профинансированы в размере более 1,5 млрд. руб. Профицит бюджета составил чуть более 68 млн. руб.

За 2009 год в бюджет муниципального района поступило на 157,7 млн.руб. больше, чем в 2008 году. Также были дополнительно привлечены 117 млн. руб. из краевого и федерального бюджетов на реализацию в Чайковском краевых программ.

Расходы районного бюджета имеют социальную направленность. Около 55% всех бюджетных средств было направлено на образование, 15% - сферу здравоохранения. Как отметила Зоя Михайлова, на поддержку сельских поселений в прошлом году было выделено 106 млн.

руб. Так, например, часть средств, выделенных Чайковскому городскому и Ольховскому сельскому поселениям по федеральным и краевым программам, была возвращена из-за невыполнения обязательств.

Свое заключение по отчету об исполнении бюджета Чайковского муниципального района за 2009 год дала председатель контрольно-счетной палаты Лариса Нехай. Она подтвердила достоверность представленных в отчете цифр и высказала ряд замечаний, направленных на более четкое прогнозирование экономических условий развития территории и, как следствие, более точное формирование бюджетных планов.

После доклада всем присутствующим было предложено задать вопросы. Почетный гражданин г. Чайковского Е.П.Щербаков попросил Зою Михайловой дать оценку исполнения бюджета 2009 года по отношению к жителям территории. Заместитель главы района по финансам еще раз подчеркнула, что 2009 год был стабильным для Чайковской территории. Средства бюджета были направлены на социальную и экономическую стабильность. 55 предприятий в рамках организации общественных работ были выделены субсидии на сумму 13,6 млн.руб, организовано 1000 рабочих мест. Также, продолжила З.М. Захваткина, в прошлом году 1906 детей смогли посещать детс-



кий сад на льготных условиях, этим родителям была предоставлена компенсация на содержание детей в дошкольных учреждениях. Для этих целей выделено около 5 млн.руб.

97 детей из семей, находящихся в социально опасном положении, посещали детский сад бесплатно, расходы муниципального бюджета составили 904 тыс.руб. Особое внимание в 2009 году уделялось молодым семьям. 127 семей получили сертификат на улучшение жилищных условий. Также представлены субсидии для приобретения жилья 5 молодым специалистам, проживающим и работающим на селе.

Для учреждений здравоохранения было приобретено оборудование и мебель на сумму 3,3 млн. рублей, проведен текущий капитальный ремонт на общую сумму 5,5 млн. рублей. В Завокзальном районе открыта женская консультация (поликлиника), в средней школе с. Б.Букор запущена новая котельная, завершается реконструкция школы №3. На 11,5% в прошлом году повысились зарплаты работникам бюджетной сферы. Из бюджета муниципального района для этих целей выделено 74 млн. рублей.

После проведения публичных слушаний отчет об исполнении бюджета прошлого года будет заслушан на майском заседании Земс-

кого собрания.

После окончания публичных слушаний Сергей Николаевич Постников, председатель комиссии по бюджетной и налоговой политике Земского собрания, выразил свое мнение по проведению этого мероприятия.

- Публичные слушания проведены в рамках закона, нарушений зарегистрировано не было. Информация о назначении времени проведения слушаний опубликована в соответствующие сроки. Соответственно все желающие, из представителей общественности, могли принять участие в слушаниях. Отчет об исполнении бюджета был изложен по форме, согласно Бюджетному кодексу. Претензий по изложению нет. Очень четко прозвучало заключение по отчету, сделанное контрольно-счетной палатой. Отметчу, что публичные слушания являются необходимой, но не единственной процедурой для принятия решения по утверждению отчета. На очередном заседании Земского собрания депутаты зададут интересующие их вопросы и примут окончательное решение путем голосования. Основной интерес земцев вызывает исполнение бюджета по собственным доходам, иначе говоря, результаты работы администрации по финансовой стабильности территории.

Решение по проекту отчета об исполнении бюджета Чайковского муниципального района за 2009 год будет принято депутатами на очередном заседании Земского собрания, которое состоится 26 мая 2010 года.

Тимур КАМОВ.

ПРОИЗВОДСТВО

Развитие половодья на Воткинском гидроузле

В настоящее время наблюдается постепенное увеличение расходов воды через гидроагрегаты Воткинской ГЭС. Максимальный уровень воды в нижнем бьефе гидростанции 2 мая составлял 70,05 м., что находится в пределах допустимых показателей. По состоянию на 8.00 утра 5 мая уровень нижнего бьефа снизился до 68,49 м.; уровень воды в верхнем бьефе составил 87,83 м., что ниже предельно допустимого показателя (89,0 м. при НПУ).

При этом в период с 25 апреля по 4 мая расход в нижний бьеф Камской ГЭС – первой ступени Камского каскада – увеличился с 2934 до 6290 куб.м/сек. Максимальные расходы воды через гидроизделия ВотГЭС за указанный период составили 4695 кубометров воды в секунду (1 мая). Холостых сбросов с начала половодья не проводилось. По прогнозам, в связи с увеличением притока воды в Камское водохранилище ожидается увеличение расходов воды через Воткинский гидроузел.

Расходы воды через гидроизделия всех гидростанций Волжско-Камского каскада и уровень воды в водохранилищах устанавливаются Федеральным агентством водных

ресурсов (ФАВР) Минприроды РФ в лице Межведомственной оперативной группы (МОГ) с учетом интересов всех водопользователей.

В настоящее время в работе находятся все 10 гидроагрегатов Воткинской ГЭС. Среднесуточная выработка электроэнергии составляет 14-15 млн. кВтч. В апреле (с начала половодья) было произведено 151,9 млн. кВтч электроэнергии. С начала мая (по данным на 04.05.2010) выработано 59,8 млн. кВтч.

Филиал ОАО «РусГидро»-«Воткинская ГЭС» сотрудничает с администрацией Чайковского муниципального района, что при необходимости позволит оперативно реагировать на нештатные ситуации. На весь паводковый период на гидростанции проводится сбор гидрологической информации, ежесуточный контроль изменения гидрометеорологической обстановки, уровней воды в верхнем и нижнем бьефах гидроузла. Работают паводковые бригады, проводится осмотр гидротехнических сооружений и круглосуточное дежурство ответственных лиц из числа инженерно-технических работников.

СПРАВКА:

*Воткинская ГЭС (г. Чайковский, Пермский край) является филиалом ОАО «РусГидро». Воткинская ГЭС – один из узловых системообразующих пунктов сети электроснабжения

Уральского региона России. К ее основным задачам относится работа в пиковой части графика нагрузки, обеспечение высокооперативного резерва при различных нарушениях и отклонениях планового режима, регулирование водотока реки Камы для обеспечения судоходства и бесперебойной работы водозаборных сооружений городов.

Установленная мощность ВотГЭС составляет 1020 МВт. На гидроэлектростанции в течение ряда лет плавномерно реализуются производственные программы ремонтов, технического перевооружения и реконструкции (ТПиР), направленные на поддержание высокого уровня надежности и безопасности ГЭС.

**ОАО «РусГидро» – крупнейшая генерирующая компания России, объединяющая 60 объектов возобновляемой энергетики. Установленная мощность ОАО «РусГидро» составляет 25,4 ГВт, включая Саяно-Шушенскую ГЭС им. П.С.Непорожнего (6400 МВт), на которой в настоящее время ведутся восстановительные работы. ОАО «РусГидро» – лидер в производстве энергии на основе возобновляемых источников, развивающий генерацию на основе энергии водных потоков, морских приливов, ветра и геотермальной энергии.

Сергей МАКАРОВ.

В минувшее воскресенье по всей России прошли мероприятия, посвященные Всемирному Дню памяти людей, умерших от СПИДа.

Наша общая цель – предотвратить беду

Сегодня уже невозможно не замечать последствий эпидемии. По оценкам экспертов, каждый день в нашей стране заражаются ВИЧ 100 человек. При этом 4 из 5 случаев регистрируются среди людей моложе 30 лет, а 4 из 10 – среди молодых женщин.

На конец апреля 2010 года по Пермскому краю зарегистрировано 11411 случаев ВИЧ-инфекции, из этого числа умерло уже 1145 человек. Не менее сложная ситуация в Чайковском. Только в этом году выявлено 14 случаев ВИЧ-инфекции. Всего в районе зарегистрировано 472 человека с таким диагнозом. Начиная с 1999 года, когда был выявлен первый случай заражения, умерло 53 ВИЧ-инфицированных.

Основную долю в числе зараженных составляют молодые люди от 18 до 30 лет. В Чайковском от ВИЧ-инфицированных матерей (всего женщин с таким диагнозом зарегистрировано 143) родилось 60 детей. У трех из них уже подтвержден диагноз ВИЧ.

Проводимый во всем мире День памяти служит одной главной цели: привлечению внимания общества к проблеме, объединению людей, затронутых эпидемией, проведению мероприятий, направленных на улучше-

ние качества жизни инфицированных и оказание помощи детям, рожденным от матерей с ВИЧ-положительным статусом. Специалисты краевого центра по профилактике и борьбе со СПИДом традиционно проводят акцию «Протяни руку помощи» (с целью моральной и материальной поддержки детей с диагнозом ВИЧ) и обращаются ко всем жителям Прикамья с просьбой поддержать ее, не быть равнодушными к чужой беде. Дети будут рады любой помощи. Телефон для справок: 223-74-01.

Также в Пермском краевом центре СПИД работает телефон доверия. На все вопросы, связанные с проблемой ВИЧ-инфекции, специалисты центра готовы ответить по телефону: 8-809-300-1095 (режим работы: каждый будний день с 17.00 до 21.00). Телефон регистратуры: 227-58-56. Кроме того, действует служба знакомств для людей, живущих с ВИЧ/СПИД. Контактный телефон: 227-58-62 (доб. 401).

Для обследования на ВИЧ в Чайковском можно подойти в центр СПИД (инфекционное отделение, вход с торца) с 8.00 до 17.00 в рабочие дни.

Подготовила Елена ИВАНЦОВА.



ЧИТАТЕЛЬ – ГАЗЕТА – ЧИТАТЕЛЬ

Кто поможет приюту?

Более десяти лет назад в нашем городе был открыт приют «Верность» для бездомных животных. И организовала его добрая женщина Валентина Васильевна Яковлева. Сколько труда, терпения, любви вложила она в это дело!

Благодаря настойчивости, энтузиазму этого человека много сделано. Установлены вагончики, вольеры, ограда. Первое время были сложности с кормами. Валентина Васильевна обратилась к агрофирме «Мясо», молокозаводу, в столовую № 5 и к другим организациям, руководители которых прониклись и с пониманием подошли к данному вопросу. Нашлись и добровольные помощники.

Со временем увеличивалось число животных. Сейчас в приюте обитает более ста кошек и собак. Управляясь с разросшимся хозяйством становится все труднее и труднее. Это и уборка помещений, и топка печей, кормление, и лечение животных.

Валентине Васильевне Яковлевой более 70 лет. И дальнейшее существование приюта становится все более проблематичной. Вот и решила Валентина Васильевна обратиться к властям, с целью узаконить приют, чтобы придать ему статус муниципального учреждения, чтобы обеспечить бюджетом.

Приют «Верность», пожалуй, единственный в Пермском крае. Животных везут сюда со всего города и района. Зачастую просто подкидывают больных и искалеченных животных. И Валентина Васильевна выхаживает их, лечит.

Данный приют имеет не только экологическое, но и морально-нрав-

ственное значение. И если сейчас не обратить внимание на судьбу приюта, не окажать реальную помощь, то страшно представить, что в одно не совсем прекрасное время ворота приюта распахнутся. И на улице окажутся несчастные животные, которые разбредутся по городу, заражая и кусая людей.

Настало время задуматься и срочно решить вопрос по приюту.

Т.Г. СТЕПАНЧЕНКО.

P.S. Я пенсионерка, биолог по образованию. Иногда посещаю приют, оказываю посильную помощь. Очень люблю животных, и поэтому мне не безразлична судьба приюта.

ОТ РЕДАКЦИИ: На прошедшем 28 апреля заседании Земского собрания депутаты рассмотрели письмо от руководства приюта. В письме как раз говорилось о целесообразности финансирования приюта в части его деятельности из местного бюджета. Данное письмо было рассмотрено и на комиссии. Но администрация взять финансирование не может по причине того, что это не их полномочия. Хотя может кто-то из индивидуальных предпринимателей возьмется за решение данного вопроса? Или, как было озвучено на Земском собрании, поручить данный вопрос Молодежному парламенту.

Подготовила
Екатерина АНФАЛОВА.

Кто поможет лесу?

Рэбовский лес, хотя и звенит птичьими голосами, производит удручающее впечатление.

Всюду мусор, особенно его много вдоль тропинок, аж целые коробки. Хотелось бы, чтобы молодежь побыстрее навела здесь порядок. Ведь рядом – несколько учебных заведений. Проблему сидений могли бы решить старые деревья, прикрепленные к пенькам, как в парке. Нужно контролировать и окружающие берега. Здесь тоже много любителей свалок. А главное, не чувствуется, что за состоянием рэбовского леса следят ответственные люди. А делать это бы надо постоянно. Тогда и лес будет радовать, а не огорчать.

Вера МАКАРОВА.

Отклик на статью «Нужно ли новое название»

(«Огни Камы» от 06.03.10)

С удовольствием прочел размышления жительницы Завокзального микрорайона А. Суриковой. Она правильно и своевременно подняла вопрос о переименовании этого молодого и красивого микрорайона.

В далеком 1985 году в нашем городе началось строительство нового поселка-микрорайона, расположенного за железнодорожными путями.

Городские романтики, воодушевленные разворачивающейся перестройкой, готовясь к 40-летию Великой Победы, первую улицу новостройки назвали Проспектом Победы. Вторая улица получила название Сиреневый бульвар.

В 90-е годы романтизм угас, для

города начались суровые испытания. Многое стало меняться не в лучшую сторону. Например, в городе исчез железнодорожный вокзал, но осталось название Завокзального микрорайона.

В настоящее время микрорайон расцветает домами новых архитектурных проектов. Красота, да и только! И права А. Сурикова. Пора подумать о настоящем названии микрорайона. Я бы предложил назвать его ЮБИЛЕЙНЫЙ в честь юбилея Великой Победы нашего народа в Великой Отечественной войне. И, конечно, нужно уделить особое внимание приведению в порядок первого проспекта нашего города – Проспекта Победы.

Корней ЧАЙКОВСКИЙ,
п. Заря.

Мужеству верность храня

Отгромела война, и вот уже опять рокочут трактора, гудят в тайге пермские мотопилы, шелестит соликамская бумага, постукивает релей в руке кунгурского резчика по камню... Мирный труд на мирной земле. Ты вырастешь и примешь в нём участие. А пока остановись перед реликвиями нашего пути и перед его сегодняшними приметами. Они дороги твоему отцу и твоему деду. В НИХ – НАША ОБЩАЯ ПАМЯТЬ: ДОРОГАЯ ПАМЯТЬ.

28 апреля 2010 г. в читальном зале детской библиотеки-филиала № 3 состоялась очередная семейная гостиная: «ДАЛЕКОМУ МУЖЕСТВУ ВЕРНОСТЬ ХРАНЯ» для детей с ограниченными возможностями здоровья и их родителей из местной общественной организации «Ласточка» (председатель Ирина Михайловна Смирнова). Организатором мероприятия выступила детская библиотека-филиал № 3 МУК «Чайковская централизованная библиотечная система».

65 лет минуло с тех пор, как отгремели последние залпы, и воины земли русской, до конца и с честью выполнив свой долг перед Родиной, зачехлили орудия, сдали в склады винтовки, заглушили моторы танков и самолётов, а сами разъехались по домам, чтобы продолжить тот труд, ради которого они



родились – созидательный труд, так вероломно и жестоко прерванный фашизмом.

65 лет... Много это или мало?

Если судить по тому, что сделано за этот срок нами – много. А если обратиться к памяти своей, то кажется, что война кончилась лишь вчера: всё ещё болят раны фронтовиков, всё ещё снятся им «блеск ракет и бомбой вой», всё ещё не высохли слёзы на глазах вдов и матерей, всё ещё отыскиваются следы новых и новых героев.

Затем слово было предоставлено труженику тыла Аркадию Михайловичу Соломенникову, жителю Прикамского района. Далее по программе гостиной прошла викторина «Великая Отечественная 1941–1945 гг.» Желающие среди участников мероприятия читали о войне стихи. У развёрнутой книжной выставки «Солдатами спа-

сённая весна» Екатерина Петровна провела библиографический обзор литературы, а члены жюри подвели итоги по рисункам детей на тему: «Никогда не забудем», это уже был третий пункт домашнего задания наших уважаемых ребят и их родителей. Завершилось мероприятие вручением призов и чаепитием.

Коллектив детской библиотеки благодарит за оказанную помощь в мероприятии депутата Земского собрания по Чайковскому муниципальному району (округ № 2) Владимира Александровича Левашова; председателя совета микрорайона «Уральский» Людмилу Михайловну Соковикову и председателя местной общественной организации «Ласточка» Ирину Михайловну Смирнову.

Екатерина ЯКУБЫШИНА,
заведующая детской
библиотеки-филиала № 3.

Спасибо

за творческий вечер

В конце апреля в Удмуртской избе библиотекарь филиала № 10 Галина Алексеевна Котова провела творческий вечер, посвященный творчеству военных лет поэтессы Юлии Друниной.

Во время вечера было прочитано много стихов и рассказов о войне, под баян лились песни. Участники вечера очень благодарны организатору Галине Алексеевне. Она регулярно для пожилых людей и инвалидов готовит творческие вечера на различные темы. И мы с удовольствием их посещаем.



Выставка ремесел

Удмуртии

Участники кружка «Умелые ручки» при микрорайоне «Сайгатский» посетили республиканскую творческую выставку, открытую в п. Новый. На выставке были представлены работы мастеров из 22 районов Удмуртской Республики.

На выставке нас встретили очень тепло, рассказали о всех ремеслах Удмуртии. Мы остались довольны от изделий из соломки, бересты, лоскутков. Это общение закончилось чаепитием. Хочется выразить благодарность директору Центра декоративно-прикладного искусства и ремесел Людмиле Подкиной. Силами этого Центра и была организована выставка.

Наталья ЛУЗИНА.

На снимках: (слева) «визитная карточка» творческой выставки Удмуртских мастеров; (справа) очередная встреча в удмуртской избе.



Ведущая рубрики «Читатель – газета – читатель» –

Екатерина БАБАЙЛОВА.

Любой читатель может задать вопрос по телефону: 3-27-95 и получить ответ через газету «Огни Камы».





ОФИЦИАЛЬНО, ОБЪЯВЛЕНИЯ, СООБЩЕНИЯ

ПРОТОКОЛ № 2-2/10А ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА

Место проведения открытого аукциона	Пермский край, Чайковский район, п. Прикамский, ул. Солнечная, д. 1, 2 этаж, кабинет главы администрации
Дата проведения открытого аукциона	13 мая 2010 г.
Время начала проведения открытого аукциона	14 часов 00 минут
Время окончания проведения открытого аукциона	14 часов 10 минут
Наименование и состав комиссии	единная комиссия по размещению заказов в составе: председатель комиссии: Н.Г. Тарутина; члены комиссии: Е.В. Задорина, В.А. Акулова, С.А. Бурнышева, Г.А. Соловьева, В.Б. Жуланов. На заседании единой комиссии присутствовали: Н.Г. Тарутина; члены комиссии: В.А. Акулова, Г.А. Соловьева, В.Б. Жуланов
Наличие (отсутствие) кворума	Кворум имеется
Аукционистом выбран член комиссии	Тарутина Николай Григорьевич
Муниципальный заказчик	Администрация Ольховского сельского поселения
Приглашенные – представители участников открытого аукциона	Согласно журналу регистрации участников открытого аукциона
Номер и название закупки на официальном сайте	№ 167-а. Выполнение работ по строительству внутри поселковой дороги в п. Прикамский по ул. Лесная

В соответствии с требованиями законодательства осуществляется аудио запись открытого аукциона.

СВЕДЕНИЯ О ПРЕДМЕТЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО КОНТРАКТА:

Предмет муниципального контракта	Выполнение работ по строительству внутри поселковой дороги в п. Прикамский по ул. Лесная
Начальная (максимальная) цена контракта	3 353 200 руб. 00 коп.
«Шаг аукциона»	5% - 167 660 руб. 00 коп.

СВЕДЕНИЯ О УЧАСТИКАХ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА:

Фирменное наименование (наименование), организационно-правовая форма (для юридического лица), Ф.И.О.(для физического лица)	Место нахождения (для юридического лица), Место жительства (для физического лица)	№ карточки /сведения о неявившихся участниках открытого аукциона	Сведения о предоставленных преимуществах (с указанием размера в %)
ООО «РСУ-6»	Пермский край, г. Чайковский, ул. Восточная, д. 75	1	нет
ООО «Чайковское дорожно-строительное управление»	617750, Пермский край, г. Чайковский, с. Фоки, ул. Кирова, 97 а	не явились	нет

РЕШЕНИЕ:

1. Руководствуясь ч. 12 ст. 37 Федерального закона № 94-ФЗ, признать открытый аукцион несостоявшимся в связи с участием в открытом аукционе только одного участника открытого аукциона и рекомендовать заказчику заключить муниципальный контракт с единственным участником аукциона ООО «РСУ-6» на условиях, предусмотренных документацией об аукционе, по максимальной цене контракта 3 353 200 руб. 00 коп. или по согласованной с указанным участником аукциона цене контракта, не превышающей максимальную цену контракта в соответствии с ч. 13 ст. 37 Федерального закона № 94-ФЗ.

Закрытое акционерное общество
«Агрофирма «Мясо»

Место нахождения: Пермская область, город Чайковский, ул. Энергетическая, 30.

Информационное сообщение

Совет директоров ЗАО «Агрофирма «Мясо» (далее по тексту «Общество») сообщает о проведении годового общего собрания акционеров 10 июня 2010 года по адресу: город Чайковский, ул. Энергетическая, 30.

Форма проведения общего собрания акционеров: собрание.

Начало собрания в 16 часов.

Время начала регистрации лиц, участвующих в общем собрании, – 15 часов.

Список лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров, составлен по данным реестра акционеров на 7 июня 2010 года.

Акционер, желающий участвовать в годовом общем собрании акционеров 10 июня 2010 года, должен иметь при себе документ, удостоверяющий его личность (паспорт).

Представитель акционера, кроме документа, удостоверяющего личность, должен представить доверенность, оформленную в соответствии с требованиями пунктов 4 и 5 статьи 185 Гражданского кодекса Российской Федерации или удостоверенную нотариально.

Повестка дня годового общего собрания акционеров

1. Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчета о прибылях и убытках (счета прибылей и убытков) Общества.

2. Распределение прибыли, в том числе выплата (объявление) дивидендов по результатам 2009 года.

3. Избрание членов Совета директоров.

4. Избрание членов Ревизионной комиссии.

С информацией (материалами) по повестке дня лица, имеющие право на участие в годовом общем собрании акционеров, вправе ознакомиться в срок с 25 мая 2010 года по 10 июня 2010 года (включительно) с 9 до 17 часов по адресу: город Чайковский, ул. Энергетическая, 30.

Совет директоров ЗАО «Агрофирма «Мясо».

Изменения № 1 от 18.05.2010 г. в документацию об аукционе № 10

на выполнение работ по благоустройству пешеходного перехода от улицы Сосновая до остановки «Аэропорт» в микрорайоне «Завокзальный» г. Чайковский, Пермского края, согласно проекта шифр 06/05-09

Уполномоченный орган – Администрация Чайковского городского поселения (комитет по развитию территории и инвестиционной политики) извещает о внесении изменений в документацию об аукционе № 10:

Старая редакция	Новая редакция
п.4. раздела 8 Информационной карты Срок внесения денежных средств: до «25» мая 2010 г.	п.4. раздела 8 Информационной карты Срок внесения денежных средств: до «24» июня 2010 г.
раздел 9 Информационной карты Сведения о порядке подачи заявок на участие в открытом аукционе:	раздел 9 Информационной карты Сведения о порядке подачи заявок на участие в открытом аукционе:
Дата и время окончания подачи заявок – 25 мая 2010 г.	Дата и время окончания подачи заявок – 24 июня 2010 г.
раздел 10 Информационной карты Сведения о возможности изменения и отзыва заявок на участие в открытом аукционе:	раздел 10 Информационной карты Сведения о возможности изменения и отзыва заявок на участие в открытом аукционе:
Срок отзыва заявок – 25 мая 2010 г.	Срок отзыва заявок – 24 июня 2010 г.
раздел 11 Информационной карты Сведения о порядке рассмотрения заявок на участие в открытом аукционе: 25 мая 2010 г. до 17-00 часов (местного времени) 03 июня 2010 г.	раздел 11 Информационной карты Сведения о порядке рассмотрения заявок на участие в открытом аукционе: 24 июня 2010 г. до 10-00 часов (местного времени) 05 июня 2010 г.
раздел 12 Информационной карты Сведения о проведении открытого аукциона: 08 июня 2010 г.	раздел 12 Информационной карты Сведения о проведении открытого аукциона: 07 июля 2010 г.

УЧРЕДИТЕЛИ: комитет по управлению имуществом администрации Чайковского муниципального района, муниципальное учреждение редакция газеты «Огни Камы»

Выходит по вторникам и субботам.

ОГНИ КАМЫ

Главный редактор
Александр
Васильевич
БЕССМЕРТНЫХ

Газета отпечатана офсетным способом в типографии

ООО «Издательский дом «Регион».

Адрес издателя и типографии:

617760, Пермский край, г. Чайковский, ул. К. Маркса, 19.

Телефоны: – коммутатор ----- (34241) 3-22-69.

Газета зарегистрирована 25 августа 2009 года УФС по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Пермскому краю. ПИ № ТУ 59-0244.

Уважаемые рекламодатели! В соответствии с Федеральным законом «О рекламе» прием рекламы осуществляется с указанием лицензии на деятельность, наличием сертификата на оказание услуг либо реализуемых товаров, официально заверенных руководителем. Ответственность за достоверность несет рекламодатель.

АФИША

ЗАКРЫТИЕ 28-ГО
ТЕАТРАЛЬНОГО СЕЗОНА

30 мая, 18.00 – ПРЕМЬЕРА. А. Касона. Мелодрама «Третье слово» (Дикарь).

КЛУБ «ОТРАДА ДЛЯ ДУШИ»

(ул. Вокзальная, 11, политехникум напротив центра. рынка)

20 мая, 16 час. – Вечер отдыха для тех, кто не считает года. Вход 15 руб.

Комитет по управлению имуществом администрации Чайковского муниципального района информирует население о наличии земельного участка для целей, связанных со строительством: местонахождение участка г. Чайковский, д. Дубовая, ул. Лесная, 2, площадь участка 2570,0 кв.м., предоставляемое право – аренда, разрешенное использование – личное подсобное хозяйство

Комитет по управлению имуществом администрации Чайковского муниципального района информирует население о том, что аукцион по продаже права на заключение договора аренды земельного участка, назначенный на 27.04.2010 г. признан несостоявшимся.

Комитет по управлению имуществом администрации Чайковского муниципального района, в соответствии с письмом Центрального банка Российской Федерации от 23.04.2010 г. № 56-Т, информирует население о том, что с 17 мая 2010г. изменен счет для перечисления задатка на участие в торгах 40302 810 3 00000 000001, без изменения других реквизитов для перечисления указанных средств.

ЦЕНТР
МЕЖЕВАНИЕ
РАЗМЕЖЕВАНИЕ
ГЕОДЕЗИЧЕСКИЕ РАБОТЫ
РАЗБИВОЧНЫЕ РАБОТЫ
ТОПОГРАФИЧЕСКИЕ СЪЕМКИ
г. Чайковский, ул. Мира, 50
т.ф.: (34241) 37-000,
моб.: 8-908-24-144-98
e-mail: centr_ershov@inbox.ru

В Чайковский городской суд Пермского края поступило заявление Колчановой Альбины Станиславовны, проживающей по адресу: Пермский край, г. Чайковский, ул. Мира, д. 2/3, кв. 44, о признании недействительным утраченного простого векселя Сбербанка России серии ВМ № 1329164 номиналом двести восемьдесят тысяч рублей, выданного Чайковским отделением № 1675 Сбербанка России 27.04.2006 г., и о восстановлении прав по утраченному векселю. Держателю векселя предлагается в течение трех месяцев со дня данной публикации подать в Чайковский городской суд Пермского края заявление о своих правах на векселе, представив подлинный документ.

РАЗНОЕ
Утерянный атtestат о среднем образовании, выданный лицем «Синтон» в 2006 г. на имя Идиатова Валерия Валерьевича, просясь вернуть. Обр.: ул. Советская, 55-13, тел. 6-48-38.
Срочно ТРЕБУЮТСЯ работники (семья) в сельскую местность. Жилье предоставляется бесплатно. Оплата труда сдельная. Тел. 8-922-32-33-514.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА

(размещение заказов у субъектов малого предпринимательства)
№ 13 от «18» мая 2010 г.

1. Сведения о способе размещения заказа и предмете закупки:

Форма торгов: открытый аукцион.

Предмет муниципального контракта: Выполнение работ по помочному ремонту автодорог Чайковского городского поселения.

Объем выполняемых работ: характеристики и объем выполняемых работ определены в Главе «Техническое задание» документации об аукционе.

Начальная цена контракта: 636 400,00 (шестьсот тридцать шесть тысяч четыреста рублей 00 коп.).

Место выполнения работ: Пермский край, г. Чайковский, согласно Техническому заданию.

Срок выполнения работ: в течение 25 (двадцати пяти) календарных дней с момента заключения муниципального контракта.

2. Сведения о проведении:

Адрес официального сайта в Интернет, на котором размещена документация об аукционе: www.goszakaz.perm.ru и дополнительно на сайте: www.chaiakovskiy.ru

Срок предоставления документации об аукционе: с «18» мая 2010 г. до «08» июня 2010г.

Место предоставления документации об аукционе: Пермский край, г. Чайковский, ул. Ленина, 67/1, кабинет 37.

Порядок предоставления документации об аукционе: по п